
Employment SectorSocial GradeAgeGender
Pri-
vatePublicDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

77231550832052170733733137444035621811459112056Unweighted base

817334473432596555432308350391329247104810082056Weighted base

215105157143165145149118871217858330281611Queen Victoria
26%31%33%33%28%26%34%38%25%31%24%24%31%28%30%

853741377510193383633302493161254The Bible
10%11%9%9%13%18%22%12%10%8%9%10%9%16%12%

6832232348401520352027184688134William Shakespeare
8%10%5%5%8%7%4%6%10%5%8%7%4%9%7%

52-321---52--66Bob Geldof
1%1%-1%**---1%1%--1%*

159761812991995182442Other
2%3%1%1%3%2%2%3%*2%3%2%2%2%2%

4291502452192872561651231912031831425614471008Don't know
53%45%52%51%48%46%38%40%55%52%56%58%54%44%49%
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Table 1
Q.1 2012 marks The Queen's Diamond Jubilee. Where does the term Jubilee come from?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Region
Yorkshire &

South WestSouth EastLondonEasternWalesEast MidlandsWest MidlandsHumbersideNorth WestNorth EastScotlandTotal

19131023119097174161168266901782056Unweighted base

188264259193109160190181242931782056Weighted base

5475816136476447592958611Queen Victoria
29%28%31%32%33%29%34%26%25%31%32%30%

283033288153316251424254The Bible
15%12%13%15%7%10%17%9%10%15%14%12%

10222795977161012134William Shakespeare
6%8%10%5%4%6%4%4%7%11%7%7%

---1--51---6Bob Geldof
---*--2%1%---*

29723*6352242Other
1%3%3%1%3%*3%2%2%2%1%2%

931281119257887510713638821008Don't know
50%48%43%48%52%55%40%59%56%41%46%49%
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Table 1
Q.1 2012 marks The Queen's Diamond Jubilee. Where does the term Jubilee come from?
Base: All respondents
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To which of the following religious groups do you consider yourself to be a member of?
NoneOtherBuddhistSikhJewishHinduMuslimNET: OtherChristianTotal

656641588325918611672056Unweighted base

65762141111284917411872056Weighted base

1471825491856400611Queen Victoria
22%30%17%44%32%32%38%32%34%30%

649*-1-718169254The Bible
10%15%3%-12%-15%10%14%12%

4371-1441769134William Shakespeare
7%11%6%-10%14%9%10%6%7%

1-2---2326Bob Geldof
*-11%---4%2%**

11----1232642Other
2%----4%5%2%2%2%

391279651415755221008Don't know
59%44%63%56%46%50%30%43%44%49%
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Q.1 2012 marks The Queen's Diamond Jubilee. Where does the term Jubilee come from?
Base: All respondents
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Employment SectorSocial GradeAgeGender
Pri-
vatePublicDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

77231550832052170733733137444035621811459112056Unweighted base

817334473432596555432308350391329247104810082056Weighted base

4371792532253183252591531772181971195845391122NET: Anything
54%54%54%52%53%59%60%50%51%56%60%48%56%53%55%

2879718513622021019010911814011875385365750Watching coverage on
35%29%39%31%37%38%44%35%34%36%36%30%37%36%36%television

11549596484117913248635437174150324Going to a specially
14%15%13%15%14%21%21%10%14%16%16%15%17%15%16%organised event

1155954697091463222656652153129283Street party
14%18%11%16%12%16%11%10%6%17%20%21%15%13%14%

22775172012768133173350Getting out of the
3%2%2%1%3%4%3%2%2%2%4%1%2%3%2%country

4335242337362619212419116950119Other
5%10%5%5%6%7%6%6%6%6%6%4%7%5%6%

30112115617021917814112012314194104338386724Nothing
37%36%33%39%37%32%33%39%35%36%29%42%32%38%35%

79346337585132354933372312783210Don't know
10%10%13%9%10%9%7%11%14%8%11%10%12%8%10%
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Q.2 What, if anything, are you doing to celebrate the Diamond Jubilee?
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Region
Yorkshire &

South WestSouth EastLondonEasternWalesEast MidlandsWest MidlandsHumbersideNorth WestNorth EastScotlandTotal

19131023119097174161168266901782056Unweighted base

188264259193109160190181242931782056Weighted base

1011641671125792998612449711122NET: Anything
54%62%65%58%53%58%52%47%51%53%40%55%

66941207339606662853549750Watching coverage on
35%36%47%38%36%38%34%34%35%37%27%36%television

4149503712192821312314324Going to a specially
22%19%19%19%11%12%14%12%13%25%8%16%organised event

30445333930111632158283Street party
16%17%21%17%9%19%6%9%13%17%5%14%

31564315243250Getting out of the
1%6%2%2%3%1%3%1%2%3%1%2%country

8218126151571557119Other
4%8%3%6%5%9%8%4%6%5%4%6%

6675716541447176863394724Nothing
35%29%27%34%38%28%38%42%36%35%53%35%

2125201610232019321113210Don't know
11%9%8%8%9%14%10%11%13%12%7%10%
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Table 2
Q.2 What, if anything, are you doing to celebrate the Diamond Jubilee?
Base: All respondents
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To which of the following religious groups do you consider yourself to be a member of?
NoneOtherBuddhistSikhJewishHinduMuslimNET: OtherChristianTotal

656641588325918611672056Unweighted base

65762141111284917411872056Weighted base

26737961014291057231122NET: Anything
41%60%64%57%88%51%60%60%61%55%

16220769111770506750Watching coverage on
25%32%52%54%79%41%36%40%43%36%television

81101241523212324Going to a specially
12%16%8%23%35%5%10%13%18%16%organised event

711014-41434163283Street party
11%17%9%38%-14%29%19%14%14%

171--11262450Getting out of the
3%2%--12%4%4%3%2%2%country

236*--221186119Other
3%10%2%--9%3%6%7%6%

3251835-111855335724Nothing
50%30%21%43%-39%38%32%28%35%

6562-13114129210Don't know
10%10%14%-12%10%2%8%11%10%
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